

THOUY

Responsable

GEL LAVANT CORPS & CHEVEUX

Hair & body cleansing gel
Jabón líquido para cabello y cuerpo

CERTIFIÉ ECOLABEL

ECOLABEL CERTIFIED - CERTIFICADO ECOLABEL



Gel douche pour cheveux et corps

Hair and body shower gel
Gel de ducha para cabello y cuerpo



Pour une utilisation fréquente

For frequent use
Para uso frecuente



Parfum fleuri

Floral fragrance
Fragancia floral



**Label écologique de l'UE accordé aux produits qui
satisfont aux exigences environnementales.**

EU eco-label awarded to products that meet environmental requirements.
Sello ecológico de la UE concedida a los productos que cumplen requisitos
medioambientales.

5L

Gel lavant corps & cheveux

Mode d'emploi : Se mouiller le corps et les cheveux. Appliquer le gel et masser pour obtenir une mousse onctueuse. Rincer abondamment à l'eau et sécher. Adapté pour une utilisation en distributeurs ou avec une pompe doseuse. *Doser le produit avec soin, afin de ne pas le gaspiller. En utilisant le dosage adéquat du produit, vous réduisez son incidence sur l'environnement et vous économisez de l'argent.*

Composition : Aqua, Sodium Chloride, Sodium Laureth Sulfate, Cocamidopropyl Betaine, Caprylyl/Capryl Glucoside, Glycerin, Sodium Benzoate, Citric Acid, Parfum, CI 14720, CI 19140.

Précautions d'emploi : Réservé à un usage professionnel. Éviter les projections oculaires. Stocker à l'abri du gel. Recycler ou éliminer l'emballage vide conformément aux législations en vigueur. Fiche de données de sécurité disponible sur www.thouy.net. À utiliser de préférence dans les 24 mois après la date de fabrication indiquée sur le numéro de lot.

Hair & body cleansing gel

Instructions for use : Wet your body and hair. Apply the gel and massage into a rich lather. Rinse thoroughly with water and dry. *Suitable for use in dispensers or with a dosing pump. Dose the product carefully to avoid wasting it. By using the correct dosage of product, you reduce its impact on the environment and save money.*

Composition : Aqua, Sodium Chloride, Sodium Laureth Sulfate, Cocamidopropyl Betaine, Caprylyl/Capryl Glucoside, Glycerin, Sodium Benzoate, Citric Acid, Parfum, CI 14720, CI 19140.

Precautions for use : For professional use only. Avoid eye splashes. Store away from frost. Recycle or dispose of empty packaging in accordance with current legislation. Safety data sheet available at www.thouy.net. Best used within 24 months of the date of manufacture shown on the batch number.

Jabón líquido para cabello y cuerpo

Instrucciones de uso : Humedecer el cuerpo y el cabello. Aplicar el gel y masajear hasta obtener abundante espuma. Aclarar con abundante agua y secar. *Adecuado para su uso en dosificadores o con bomba dosificadora. Dosifique el producto con cuidado para evitar desperdiciarlo. Utilizando la dosis correcta de producto, reduce su impacto en el medio ambiente y ahorra dinero.*

Composición : Agua, cloruro sódico, sulfato sódico de laureth, cocamidopropil betaina, caprilil/caprilil glucósido, glicerina, benzoato sódico, ácido cítrico, perfume, CI 14720, CI 19140.

Precauciones de uso : Sólo para uso profesional. Evitar salpicaduras en los ojos. Almacenar protegido de las heladas. Reciclar o eliminar los envases vacíos de acuerdo con la legislación vigente. Ficha de datos de seguridad disponible en www.thouy.net. Utilizar preferentemente dentro de los 24 meses siguientes a la fecha de fabricación indicada en el número de lote.



RECHARGE

Refill - Recarga

Utiliser des recharges permet d'atténuer les incidences sur l'environnement et de réaliser des économies.

Using refills reduces environmental impact and saves money. El uso de recambios reduce el impacto ambiental y ahorra dinero.



THOUY

BP 70539
81107 Castres cedex
France - www.thouy.net
+33 (0)5 63 62 70 33

12S034

LOT: Voir sur le bidon
See packaging / Ver envase



150425